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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekr ől szóló 10/2014 . (II. 24.) OGY határozat 2.
melléklet 43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldö m
Hegedűs Lorántné (Jobbik) országgyűlési képviselő „Milyen orwelli világ az, ahol jogga l
való visszaélésnek számít, mire költik a közpénzt?” című, K/14552. számú írásbeli választ
igénylő kérdésére adott válaszomat.

Tisztelettel :

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3 . Telefon : (06-1) 795 3079 Fax : (06-1) 795 0462
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Hegedűs Lorántné országgyűlési képviselő részére

Jobbik képviselőcsoportja

Budapest

2017. április 6 .

PARLF-MIN/ 102/ 2 (2017)

Tisztelt Képviselő Asszony !

Az Országgyű lésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdésében foglaltak
szerint a hozzám intézett, „Miben orwelli világ az, ahol joggal való visszaélésnek számít, mire
költik a közpénzt?” című, K/14552 . számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom .

Mindenekelőtt megerősítem, hogy a fővárosi és megyei kormányhivatalok
jogszabályokban rögzített rendelkezések szerint látják el a feladatukat, enne k
megfelelően helyi politikai vitákban nem vesznek, és nem is vehetnek részt. Alapvető
elvárásom a kormányhivatal és járási hivatal dolgozóitól - beleértve a vezetőket is -,
hogy politikai kérdésekben ne foglaljanak állást, munkájuk középpontjában a z
ügyfélközpontú szolgáltatói tevékenység álljon . Ez az elvi álláspont minden esetben
igaz, nem csak az Ön által hivatkozott konkrét ügyben . A kormányhivatalok
feladatkörébe tartozó törvényességi felügyelet pedig szigorúan jogi szempontok szerin t
működik, nem pedig politikai alapon.

Tájékoztatom Képviselőtársamat, hogy Magyarországon jelenleg 3178 hely i
önkormányzat m űködik. Az önkormányzatok, mint a nevükből is kiolvasható, a
jogszabályok szerint felel ősségi körükbe tartozó ügyekben önállóan döntenek . Nem
világos, hogy milyen általános érvény ű állásfoglalást vár a kormányzattól, amikor
minden döntést egyedileg kell megvizsgálni .

Írásbeli kérdése mellé csatolt dokumentációt áttanulmányoztam. Tájékoztatom, hogy a
Kormányhivatal a törvényességi felügyeleti hatáskörében kizárólag a Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX . törvény meghatározott, a
polgármestertől igényelhető tájékoztatási jog szempontjából vizsgálta a' polgármester
eljárását. A Kormányhivatal tehát az önkormányzati törvényben meghatározot t
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tájékoztatási joggal összefüggésben fejtette ki álláspontját, és jutott arra a

következtetésre, hogy az adott ügyben további intézkedésre nincs lehetősége .

Az Ön állítása, miszerint a Pest Megyei Kormányhivatal joggal való visszaélésne k

titulálja az adatkérést, nem fedi a valóságot, a válaszukban nem ez szerepel .

Tisztelettel:

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3 . Telefon : (06 1) 795 2476
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